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ATA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 28ª LEGISLATURA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, REALIZADA EM 09 DE NOVEMBRO  

DE 2020.         

 

 

                                          Ás dezenove horas e dezesseis minutos, do dia 

09 de novembro do ano de dois mil e vinte, assume a Presidência da 

Câmara Municipal de Cruzeiro o PRESIDENTE, Ver. Mário Roberto 

Notaharngeli, a qual solicita ao 1.º Secretário interino, Ver. Charles 

Eduardo Fernandes , para que proceda a verificação de quórum; sendo 

constatada a presença dos seguintes Vereadores: Charles Eduardo 

Fernandes, Claudete Lucia Araújo, Geraldo Luiz de Souza, João Bosco da 

Silva, Jorge Luiz dos Santos, Maria Divina da S. Guimarães, Mário 

Roberto Notharangeli e Sérgio Geraldo de Moura Blois. Havendo quórum 

o Exmo. Sr. Presidente declara aberto os trabalhos da presente Sessão. 

PEQUENO EXPEDIENTE: Sr. Presidente solicita ao 1º Secretário 

interino Ver. Charles Eduardo Fernandes que inicie a leitura dos 

protocolados dos Diversos. I – DIVERSOS:  01. Aprovação de ATA: Ata 

da 31ª Sessão Ordinária, realizada em 19/10/2020; e Ata da 32ª Sessão 

Ordinária realizada em 26/10/2020. Atas colocadas em votação. Em 

seguida Sr. Presidente informa que as Atas foram aprovadas. 02. Protocolo 

nº  1306/2020 - Projeto de Lei: 'Dispõe sobre denominação de academina 

ao Ar Livre, localizada na Vila Batista parte alta, na forma que menciona". 

Autor:  Claudete Lúcia Araújo – PSD. 03.  Protocolo nº  1310/2020 - 

Projeto de Lei: "Dispõe sobre denominação de academia de ginástica ao ar 

livre, na forma que menciona". Autor:  Claudete Lúcia Araújo – PSD. Em 

sua questão de ordem o Ver. Charles Eduardo Fernandes requer inclusão do 

protocolo nº 1309/2020 nos Diversos. Em seguida Sr. Presidente informa 

que inclusão foi deferida. 04. Protocolo nº  1309/2020 - Projeto de Lei: 

"Dispõe sobre a prorrogação de prazo do Processo Seletivo 02/2019 e dá 

outras providências". Autor:  Poder Executivo Municipal. II - 

REQUERIMENTOS PARA DECISÃO DO PLENÁRIO: 01. Protocolo 

nº  1305/2020 - Requerimento para Decisão do Plenário: VOTO DE 

APLAUSO à FATEC Cruzeiro "Prof. Waldomiro May", pelos motivos que 

menciona. Autor: Claudete Lúcia Araújo – PSD. Colocado em votação. Em 

seguida o Sr. Presidente informa que o requerimento foi aprovado p/07 

(sete) votos favoráveis; III - INDICAÇÃO: Serão encaminhadas ao 

Executivo Municipal.   01. Protocolo nº  1304/2020 – Indicação: Solicita 

ao Executivo Municipal providências para a instalação de uma academia ao 
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ar livre junto à praça da ESF VI, localizada na rua Padre Natal de Rosas, no 

bairro Lagoa Dourada II. Autor: Sergio Geraldo de Moura Blois – MDB. 

02.  Protocolo nº  1307/2020 – Indicação: Solicita ao Executivo 

Municipal providências para a colocação de uma lombada na rua Tenente 

Alfredo Pinto de Carvalho, na altura do n.º 366, na vila Washington Beleza. 

Autor: Mario Roberto Notharangeli – PSD. 03.  Protocolo nº  1308/2020 

– Indicação: Solicita ao Executivo Municipal providências para a 

colocação de uma lombada na avenida Jorge  Tibiriçá, em frente ao n.º 

1491, centro da cidade.  Autor: Mario Roberto Notharangeli – PSD. Em sua 

questão de ordem Ver. Sérgio Geraldo de Moura Blois requer Supressão do 

Grande Expediente. Supressão colocada em votação. Em seguida Sr. 

Presidente informa que Supressão do Grande Expediente foi aprovada. 

GRANDE EXPEDIENTE: Supresso. ORDEM DO DIA:    Protocolo nº  

1292/2020 - Projeto de Lei: "Dispõe sobre a fixação do subsidio dos 

Vereadores para o período de 1ª de janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 

2024, na forma que menciona". Autor:  Mesa da Câmara. Parecer 

Favorável    -    Maioria Absoluta    -    Em Discussão e Votação Única. 

Colocado em discussão. Colocado em Votação. Em seguida Sr. Presidente 

informa que Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Em sua 

questão de ordem Ver. Charles Eduardo Fernandes requer inclusão do 

Protocolo nº 1309/2020 na Ordem do Dia. Em seguida Sr. Presidente 

informa que inclusão foi deferida. 04. Protocolo nº  1309/2020 - Projeto 

de Lei: "Dispõe sobre a prorrogação de prazo do Processo Seletivo 

02/2019 e dá outras providências". Autor:  Poder Executivo Municipal. 

Parecer Favorável    -    Maioria Absoluta    -    Em Discussão e Votação 

Única. Colocado em discussão. Colocado em Votação. Em seguida Sr. 

Presidente informa que Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 

Em seguida o Sr. Presidente divulga a todos os Vereadores e os presente a 

agenda da semana. Nada mais havendo a tratar, o Exmo. Sr. Presidente 

agradeceu a presença de todos e deu p/encerrado os trabalhos da presente 

Sessão, determinando que se lavrasse a presente 

Ata.:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

 

 

 

 

 

 

PRESIDENTE_______________1.º SECRETÁRIO_________________ 
 


